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Tema: Transformation from linear to circular economy

Când: 
· Una sau mai multe întâlniri online în perioada 10.03.2025-21.03.2025 – program în curs de finalizare de către organizatori;
· Mobilitate fizică la Fontys University of Applied Sciences – 24.03.2025-28.03.2025.

Beneficii:
· Dezvoltarea abilităților antreprenoriale, de analiză și de lucru în echipe multinaționale/ multiculturale;
· Dezvoltarea competențelor de comunicare în limba engleză;
· Activități propuse: sesiuni de teorie despre economia circulară și un joc inovator de simulare de afaceri bazat pe web. Jocul implică studenții în transformarea de la un lanț valoric liniar la unul circular prin implementarea unei strategii circulare pentru un producător virtual de biciclete electrice. Studenții trebuie să gestioneze și să își automatizeze procesele pentru a conduce compania în mod eficient;
· 3 ECTS – echivalarea unei discipline din semestrul 2 al anului universitar 2024-2025;
· Grant Erasmus+ – 79EUR/ zi (din care studenții trebuie să achite transportul, cazarea și alte cheltuieli de subsistență – vă rugăm să verificați prețurile aproximative de transport și cazare în Eindhoven) – 80% din grant se acordă înainte de începerea mobilității, 20% la întoarcerea din mobilitate.

Cine poate participa:
· Studenți și studente din anii II și III de studiu, programul de studiu Economie și afaceri internaționale sau Economie și afaceri internaționale în limba engleză, Facultatea de Relații Economice Internaționale;
· Persoane care nu vor beneficia de o mobilitate de studiu Erasmus+ în semestrul 2 al anului universitar 2024-2025;
· Persoane care nu au beneficiat deja de mobilități Erasmus+ care cumulat au avut o perioadă de 12 luni (ciclul de studii licență).

Selecție:
· media ponderată din anul anterior de studiu – 50%; 
· transmiterea unui eseu în limba engleză – 20%;  
· interviu în limba engleză – 30%. 

Calendar selecție:
· discuție online de prezentare a mobilității: 12.02.2025 – ora 18.00
Topic: Erasmus+ BIP Mobilities_Info Session
https://us02web.zoom.us/j/89355877865?pwd=ofmaRSsLdbNo9svkB93yY77aCQDhbE.1
Meeting ID: 893 5587 7865 Passcode: 988454
· înregistrare și încărcare eseu la link-ul https://forms.gle/3ZJPrSNyRxayqUwp9 – termen-limită: 13.02.2025, ora 21.00 (eseul va avea între 500 și 750 de cuvinte, va fi scris în limba egleză și va include informații cu privire la motivarea dorinței de a participa la BIP – modul în care această participare va sprijini studentul/a în dezvoltarea academică/ personală/ profesională, modul în care competențele studentului/ei îl/o fac eligibil(ă) pentru participarea la acest BIP)
· interviu în limba engleză (online) – demonstrarea motivației studentului/ei de a participa la BIP, discuții cu privire la așteptări și/sau provocări, verificarea abilității de comunicare orală în limba engleză – vineri 14.02.2025, ora 19.00
· anunțare rezultate selecție – sâmbătă 15.02.2025

Coordonatori din partea Facultății de Relații Economice Internaționale:
· Conf. univ. dr. Irina David
· Conf. univ. dr. Ana-Maria Marinoiu
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